O6pasosarenbHblii mopran «PEITY EI'D» (https://math-ege.sdamgia.ru)

3amanusa

3aganune 10 Ne 321909

YTOOBI MOCTYNHUTh B MHCTUTYT HA CICIHATBHOCTh «MeXIyHapOHbIC OTHOINCHHS», a0UTYPUCHT NODKeH HabpaTh Ha EI'D He
MeHee 71 Gayuta mo KaxaoMy U3 TpEX MPeIMETOB— MaTeMaTHKa, PYCCKUHN S3bIK U MHOCTPAHHBIN sI3bIK. UTOOBI MOCTYIHTH HA Ha
crienuanbHOCTh «KoMMmepius», Hy)KHO HaOpaTh He MeHee 71 Oamna mo KaxaoMy u3 TpEX MpPEAMETOB— MaTeMaTHKa, PYCCKHUit
SI3BIK U OOIIIECTBO3HAHHME.

BepositHocTh TOTO, uTO abuTypueHT T. momy4ut He MeHee 71 O6amna mo Mmatematrke, pasHa 0,7, mo pycckomy si3biky— 0,8, mo
WHOCTpaHHOMY s13bIKy — 0,7 1 1o obmiectBo3Hanm0 — 0,9.

Haiimute BepoSATHOCTB TOTO, 4TO T. CMOXKET MOCTYNUTH XOTS ObI HA OJIHY U3 JIByX YIOMSHYTBIX CIICI[HATBHOCTEH.
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